

Сообщение о существенном факте «Сведения, направленные за пределы Российской Федерации для целей их раскрытия иностранным инвесторам в связи с размещением или обращением эмиссионных ценных бумаг эмитента за пределами Российской Федерации»

1. Общие сведения	
1.1. Полное фирменное наименование эмитента	Публичное акционерное общество «Северсталь»
1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента	ПАО «Северсталь»
1.3. Место нахождения эмитента	162608, Российская Федерация, Вологодская область, город Череповец, улица Мира, 30
1.4. ОГРН эмитента	1023501236901
1.5. ИНН эмитента	3528000597
1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом	00143-A
1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации	http://www.severstal.com http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=30

2. Содержание сообщения
<p>вид и краткое содержание сведений (вид и наименование документа), направляем органу (соответствующей организации) иностранного государства, иностранной би иностранным правом для целей их раскрытия или предоставления иностранным и</p> <p>«Северсталь» объявляет о планируемых изменениях в</p> <p>27 апреля 2015 года, Москва, Россия - ПАО «Северсталь» (ММВБ-РТС: СНМФ; интегрированных сталелитейных и горнодобывающих компаний, сегодня об</p>

руководстве.

Алексей Мордашов намерен уйти с должности Генерального директора АО «Северсталь» Председателя Совета директоров ПАО «Северсталь». Вадим Ларин, занимающий с 2013 года должность первого заместителя Генерального директора – директора по производству, как ожидается, станет Генеральным директором АО «Северсталь». Изменения и назначения произойдут 26 мая 2015 года.

Как сообщалось 5 марта 2015 года, следуя ведущим мировым практикам корпоративного управления, Совет директоров ПАО «Северсталь» предложит акционерам Общества включить в список кандидатур в Совет директоров на общем собрании акционеров (ГОСА) 25 мая 2015 года трех независимых неисполнительных директоров: Александра Тамминена, Владимира Мау. Совет директоров покидают независимый неисполнительный директор Мартин Энгл, независимый неисполнительный директор Алексей Мордашов. В Совете директоров почти девять лет с момента листинга компании на Лондонской

Бирже. Совет директоров также намерен назначить на должность Старшего независимого члена Совета директоров Александра Тамминена. Г-н Тамминен будет также рекомендован в качестве кандидата на вознаграждения. Действующие независимые директора - Филип Дэйер и Алин Бонд. Председатели Комитета по аудиту и Комитета по охране здоровья, безопасности и окружающей среде ПАО «Северсталь» по-прежнему будет состоять из 10 членов, 5 из которых являются независимыми директорами.

Алексей Мордашов, Генеральный директор АО «Северсталь Менеджмент», благодарит покидающих Совет независимым неисполнительным членам Совета директоров за их вклад в развитие компании, а также за их особые качества, нашему независимому неисполнительному Председателю Совета директоров Александру Тамминену.

С момента листинга в Лондоне в 2006 году в компании «Северсталь» прошли значительные изменения, чтобы стать одним из мировых лидеров по показателям рентабельности и возврата капитала. Мы достигли хороших результатов в реализации нашей текущей стратегии, ориентированной на создание долгосрочной стоимости для акционеров. Мы сосредоточились на повышении эффективности и клиентоориентированности. Это позволило нам частично перераспределить время и усилия в пользу управления моим портфелем.

Я перехожу на пост Председателя Совета директоров в тот момент, когда «Северсталь» достигла сложившейся эффективной управленческой команды во главе с Вадимом Лариным, который будет рекомендовать Вадима как опытного руководителя с глубоким пониманием нашего бизнеса. Мы хотим, чтобы изменения произошли в спокойном режиме. На своем новом посту я останусь сосредоточенным на решении стратегических вопросов, а также вопросах подбора и развития талантов. Мы сосредоточимся на решении стратегических вопросов, а также вопросах подбора и развития талантов. Мы сосредоточимся на решении стратегических вопросов, а также вопросах подбора и развития талантов.

Я уверен, что «Северсталь» продолжит оставаться одним из лидеров в создании стоимости для акционеров.

«Предложенная позиция Генерального директора компании - это большая честь для меня. Я уверен, что это поможет нам реализовать успешную объявленную стратегию компании, нам ясны, у нас есть все необходимое для этого в жизни», - прокомментировал **Вадим Ларин, первый заместитель Генерального директора АО «Северсталь Менеджмент».**

«Я с большим удовольствием все эти годы был Председателем Совета директоров АО «Северсталь Менеджмент». Уверен, что новый Совет директоров имеет огромный опыт и навыки, которые помогут компании выйти на еще более высокий уровень своего развития», - **отметил Кристофер Кларк, независимый директор Совета директоров.**

Вадим Ларин

Вадим Ларин (1970 г.р.) занимает должность первого заместителя Генерального директора АО «Северсталь» по производству с 2013 года. Вадим пришел в «Северсталь» в 2003 году на должность заместителя генерального директора «Кузбассуголь», в 2007 году – «Воркутауголь». В 2010 году назначен руководителем

Ресурс». Вадим Ларин окончил Московский институт радиотехники, электроники и
До прихода в компанию «Северсталь» работал в компании McKinsey & Company.

За дополнительной информацией, пожалуйста, обращайтесь:

Управление коммуникаций

Елена Ковалева

T: +7 495 926-77-66

elena.kovaleva@severstal.com

Управление по связям с инвесторами

Владимир Залужский

T: +7 495 926-77-66

vladimir.zaluzhsky@severstal.com

ПАО «Северсталь» — одна из крупнейших в мире вертикально интегрированных с
в России, на Украине, в Латвии, Польше, Италии и Либерии. Акции компании котиру
глобальные депозитарные расписки представлены на Лондонской фондовой бирже
EBITDA достигла \$2,203 млн. В 2014 году было произведено 11.3 млн. тонн стали. [v](#)

В случае каких-либо расхождений между русским и английским версиями пресс-ре

дата направления или предоставления эмитентом сведений соответствующему орг
государства, иностранной бирже и (или) иным организациям в соответствии с инос
предоставления иностранным инвесторам: 27 апреля 2015 года;

адрес страницы в сети Интернет, на которой опубликован текст документа, содер
эмитентом соответствующему органу (соответствующей организации) иностранно
организациям в соответствии с иностранным правом для целей их раскрытия или г
размещением или обращением эмиссионных ценных бумаг эмитента за пределами

дата опубликования на странице в сети Интернет текста документа, содержащего
эмитентом соответствующему органу (соответствующей организации) иностранно
организациям в соответствии с иностранным правом для целей их раскрытия или г

3. Подпись

3.1. Корпоративный секретарь ПАО «Северсталь»,
действующий на основании доверенности

№ 1-978 от
28.02.2014
А.И. Бобулич

3.2.Дата "27" апреля 2015 г.

Адрес оригинала:

http://www.severstal.com/rus/ir/disclosure/material_facts/document11488.phtml

Дата публикации 27/04/2015 00:00